

郑州2021国际货运航班突破1万架次

创历史新高 居中部之首

12月23日6点55分,由哈萨克斯坦阿拉木图机场飞往郑州机场的乌克兰AD374F次航班安全降落新郑机场,经郑州出入境边防检查站执勤民警查验准予入境,这标志着郑州新郑国际机场国际货运航班验放首次突破1万架次,创历史新高,居中部地区各机场首位。
 郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 王雪伟 袁野 文/图



2021年以来,尽管受到疫情等不利因素影响,郑州机场国际货运业务仍然保持稳中有增的发展势头,相继开通了郑州至英国、匈牙利、伊朗等货运航线,为全球防疫物资运输和供应链稳定发挥了重要作用。

为保障货运航班出入境顺畅无阻,郑州出入境边防检查站紧跟国际货运发展形势,增派货运岗位执勤民警,研究制定疫情防控常态化下的货运航班检查工作指引,开设边检货运“绿色通道”,全力保障郑州口岸7×24小时全天候

通关。同时,为筑牢防范境外疫情输入的中原国门防线,常态化落实严密精细的口岸管控措施,强化联防联控,实现清舱检查、航班监管、手续办理无缝衔接,为疫情防控常态化下河南经济发展贡献边检力量。

我市产业发展基金管理委员会成立

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)记者昨日从市财政局获悉,12月22日,市产业发展基金管理委员会正式成立。

按照规定,基金委是市政府设立的对郑州市产业发展基金重大事项研究决策的专门机构,主要负责研究审定市级政府产业发展基金管理制度、设立方案、母基金项目直投以及促进基金发展的政策措施等重大事项。基金委下设办公室,负责处理基金委日常事务,办公室设在市财政局,与郑州市投融资决策服务中心套合运行。

市财政局相关负责人表示,基金委的成立是完善政府投资基金决策运行机制,充分发挥政府投资基金对我市重大项目引入与中小企业培育的一项重要举措,有利于进一步提高政府投资基金运作效率,更好发挥政府投资基金服务省、市重大战略部署及支持实体经济发展的作用,加快实现人才、技术、资本等要素在我市集聚。

“双节”来临 郑州12315发布消费提醒

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)元旦、春节将至,各类年货、餐饮、旅游等将迎来一年中的消费高峰。昨日,市12315投诉举报维权中心结合消费投诉热点,发布消费警示和提醒。

市12315投诉举报维权中心提醒,消费时谨防虚假打折、以次充好和恶意欺诈。购物时注意查看商品价签,结账后及时核对购物小票。在外出就餐时,要选择具有食品经营许可证、内外环境及卫生条件好的餐饮服务单位就餐。选购预包装食品时,要注意检查包装是否完好,食品标签上生产日期、保质期、食品生产许可证编号等是否清楚。选购散装食品时要注意观察是否有霉点、异味、变色、变质等情况。

除此之外,市12315投诉举报维权中心还提醒,要注意出行安全和谨慎办理预付卡。消费后切记索取消费凭证并妥善保存,如遇消费纠纷,可先行与商家协商处理,如协商不成,应及时拨打当地12315热线进行投诉举报,依法维护自身合法权益。

全国工商联发布《中国民营企业社会责任报告(2021)》

我省7家企业 上榜2021中国民企社会责任100强

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)12月21日,全国工商联召开十二届五次执委会议。会上发布了《中国民营企业社会责任报告(2021)》。

2021中国民营企业社会责任100强榜单显示,河南省共有7家企业上榜,分别是牧原实业集团有限公司、建业控股有限公司、天明健康科技产业集团有限公司、河南省大地水泥有限公司、河南亿星实业集团股份有限公司、三全食品股份有限公司、河南省天伦投资控股集团有限公司。

《中国民营企业社会责任报告(2021)》课题组依据全国工商联2020年度民营企业社会责任调查数据,实地调研100余家民营企业,

结合国家统计局、市场监督管理总局等有关部门的公开信息,梳理总结出民营企业履行社会责任的主要成绩、发展指数和未来趋势。

2020年以来,面对百年变局和世纪疫情交织影响,民营企业主动融入时代发展,始终心怀“国之大者”,承担了比以往更多、更重、更紧迫的社会责任,作出了更大、更好、更突出的社会贡献,得到了社会各界的广泛认可,彰显了新时代民营企业的社会价值,突出表现在六个方面。第一,积极参与脱贫攻坚。第二,踊跃投身疫情防控。第三,发挥稳经济促就业作用。第四,持续加大公益慈善投入。第五,成为科技创新主力军。第六,加快绿色低碳发展。

据介绍,2020年,民营企业助力实现共同富裕,聚焦重点、精准发力,履行社会责任趋于平台化、规范化、组织化、专业化和品牌化,呈现“发展快、活力足、潜力大、态势好”的阶段性特点。制造业履行社会责任表现最为突出,建筑业提升最快,各行业总体上稳中有进。主要行业的社会责任指数前5位分别是制造业、批发和零售业、农林牧渔业、建筑业、房地产业,并且,东部地区保持领先,地区差距进一步缩小。东、中、西和东北4个区域的民营企业社会责任指数由高到低成阶梯状分布,浙江、江苏、上海、河南、重庆五省市的社会责任指数居全国前5位。